
Exercice diviser pour partager
Résous les problèmes. 

Problème 1 :  
Louis a planté 20 salades dans son
potager. Il a fait 3 rangs identiques.
Combien de salades y a-t-il dans chaque
rang ?

Problème 2 :  
Lise achète 7 croissants à la boulangerie
ainsi qu’un gâteau à 6 €. Elle dépense 20
€ en tout. Quel est le prix d’un croissant ?

Schéma :  Schéma :  

Calcul : ....................................................
Phrase réponse : .....................................
............................................................. 

Calcul : ....................................................
Phrase réponse : .....................................
............................................................. 


